11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.02.2008 21:14:16

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.02.2008 08:16:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30451/answer/30452




YBaxaemuiii Aunpett! [Jymato, mpo6jeMa IICHX0JI0THYeCKOro IijlaHa, CBsi3aHa C HEeOIBITHOCTHIO,
HEYBEPEHHOCThI0, U3NUIIHEN PUKcalliell BHUMaHUS U CTPaXxoM Heynauyu. MoxeTe [Jis TOACTPaX0BKU
HEeKOTOpoe BpeMs npuHuMaTh Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJI0BOTO akTa. Yaauu!



